



CONSILIUL JUDEȚULUI GALAȚI
Str. Eroilor nr. 7, Galați, 800119

Data emiterii: 21.01.2009
Spre difuzare imediată

Comunicat de presă

Echipa de stagiați din cadrul proiectului „Cooperare transfrontalieră și bună vecinătate la Dunărea de Jos”, derulat de Consiliul Județului Galați și având ca partener Consiliul Raional Cahul s-a întâlnit cu oficialitățile locale cahulene.

Membrii echipei, condusă de managerul proiectului, președintele CJ Galați, Eugen Chebac, au purtat primele discuții cu președintele Consiliului Raional Cahul, Gheorghe Vasilachi. Au urmat o serie de vizite la Sanatoriul „Nufărul Alb”, una dintre cele mai apreciate instituții sanitare din Republica Moldova, precum și discuții cu primarul orașului Cahul. Din discuțiile purtate cu președintele Consiliului Raional Cahul și cu primarul Cahulului s-au conturat și următoarele linii ale colaborărilor moldo-române pe teme administrative, economice și culturale.

Pentru perioada următoare a stagiului care are loc la Cahul au fost pregătite discuții cu primarii localităților Slobozia Mare și Văleni, precum și vizitarea Universității de Stat „B. P. Hașdeu” și a Camerei de Comerț și Industrie Cahul.

Informații de background

Proiectul „Cooperare transfrontalieră și bună vecinătate la Dunărea de Jos” are un buget total de aproximativ 55.000 euro și este derulat de Consiliul Județului Galați în parteneriat cu Consiliul Raional Cahul în cadrul Programului de Vecinătate România – Republica Moldova 2004 – 2006, PHARE CBC 2006.

Din echipa de stagiați fac parte reprezentanții municipalității gălățene, Universității „Dunărea de Jos”, Camerei de Comerț și Industrie, Centrului Cultural „Dunărea de Jos”, Complexului Muzeal de Științele Naturii, Centrului de Consultanță Ecologică și ai Consiliului Județului Galați.

Proiectul se va încheia în luna august a acestui an și are ca scop realizarea unui schimb de experiență între instituțiile din Galați și Cahul implicate în activități de cooperare transfrontalieră.

Stagiul are loc în perioada 19 – 24 ianuarie 2009.